
                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 365 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

Ata nº 010/13 

 

           Aos vinte nove dias do mês de abril de 2013, as 18 hs, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 009/13, que 

posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade com a 

leitura do Oficio PM nº 066/2013, de 26 de abril de 2013, que apresenta os Projetos de Lei 

Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº 018/13, de 27 de março de 2013, que estabelece 

critérios, abre credito suplementar e autoriza contratação emergencial de servidores para o 

Programa NAAB- Núcleo de Apoio à Atenção Básica- Saúde Mental e dá outras providências. 

Posto em discussão com a palavra Sr. Vereador Jaime, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores, pede para o Sr. Presidente que o Projeto fique baixado para a próxima reunião se 

possível, diz ser um direito que tem pois tem que ser estudado, esse é seu pedido e agradece. 

Posto em discussão, com a palavra a Srª. Vereadora Leandra, cumprimenta o Sr. Presidente e os 

Srs. Vereadores,  fala que o Projeto já esteve na casa e quanto a dúvida do Sr. Vereador Jaime a 

mesma não sabe, diz que a Constituição Federal já autorizou a contratação dos três cargos pro 

NAAB, comenta que o Projeto e de urgência, que se não votarem vão perder o recurso,  pede que 

aprovem o Projeto e agradece. O Sr. Presidente deixa baixado a pedido do Sr. Vereador Jaime. 

Posto em discussão e votação sendo baixado. Na sequência com o Projeto do Executivo nº 

023/13, de 24 de abril de 2013, que Altera a Lei nº 636/09, criando o Capítulo VI- Da Secretaria 

de Coordenação e Planejamento, remunera artigos e da outras providências. Posto em discussão 

com a palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, diz ser 

bom, pois vai beneficiar em um modo geral independente de partido os agricultores, pede para os 

Srs. Vereadores que votem favorável e agradece. Posto em discussão com a palavra o Sr. 

Vereador Mauri, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, pede que o projeto fique 

baixado para estudo para ver o impacto orçamentário e agradece. Posto em discussão com a 

palavra a Srª. Vereadora Leandra, reforça as palavras do Sr. Vereador Ari, e diz que essa 

Secretaria é de extrema importância para o nosso Município, pois tudo que é planejado é bem 

executado pede que votem a favor e agradece. Posto em discussão, com a palavra o Sr. Vereador 

Tiago, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores,  reforça as palavras da Srª. Vereadora 

Leandra e diz ser de extrema importância, não vê o que tem que ser mais especificado, pois todos 

os anexos estão no projeto, pede que aprovem e agradece. Posto em discussão, com a palavra o 

Sr. Vereador Selvino, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, reforça as palavras dos 

Srs. Vereadores, pede que votem a favor, pois é  bom para o Município e agradece.  Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime respeita a ideia dos Srs. Vereadores, mas fala que 

estão passando por cima de outras Secretarias, estão tomando autoridades dos Secretários, e com 

isso vê um supervisor em cima de cada Secretaria, comenta que a mesma só há em três 

Municípios, Erechim, Getulio Vargas e Gaurama, quer que fique baixado para entender o que o 
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Prefeito quer repassar, comenta também que esses recursos os Secretários podem eles próprios 

buscar e como o Sr. Vereador Balbinot pediu, o mesmo tem o direito de estudar o Projeto, não 

desfazendo as palavras do Sr. Vereador Ari concorda que tem que buscar recursos,  pede também 

para que fique baixado e agradece. Posto em discussão sendo baixado para a CUP analisar em 

vista de ter chegado no mesmo dia e a pedidos dos Srs. Vereadores. Também foi feito a leitura 

do Projeto do Executivo nº 024/13 de 25 de abril de 2013, que Autoriza a concessão de auxilio a 

entidades sem fins lucrativos e da outras providências. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto do Executivo nº025/13, 

de 26 de abril de 2013, que Abre Crédito Especial de R$ 20.914,62 (Vinte mil, novecentos e 

quatorze reais com sessenta e dois centavos), por redação orçamentária. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após com a leitura do Projeto do Executivo nº 

026/13 de 26 de abril de 2013, que Altera redação do artigo 1º inclui inciso VII no artigo 2º da 

Lei Municipal nº 892/13, de 05 de março de 2013. Posto em discussão sendo aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente aproveita para fazer o pedido verbal para o Secretário Sr. 

Norêmio Palharini, para que seja enviado à casa o impacto orçamentário do Projeto de Lei de nº 

023/13, e ao Sr. Secretario da Saúde a copia do Convênio do NAAB, também deixa baixado os 

Requerimentos para a próxima sessão. Logo após passou para os assuntos gerais  com a palavra 

o Sr. Vereador Ari, pede para as pessoas, Prefeito e Secretários, comprarem produtos nas 

agroindústrias do nosso Município dando incentivo as mesmas independente de política, convida 

todos para participar da 5ª Maratona que será realizada no dia 1º de maio em Campinas do Sul e 

o mesmo estará representando a Câmara. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

avisa que a próxima sessão será realizada no dia 06 de maio do corrente ano as 18:00 hs com a 

concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente sessão. 

 

 

 

 

 


